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JAunamika

1.61. Kyna macu 1 kr siTkHYJacs 3 Kynewo HeBimoMof mac, TTpucko-
penHs, AKMX HaOymu Ky, BIANOBIOHO AopiBHIOWTE 0,2 M/c2 Ta 0,4 m/c2.
3uaiitiH Macy apyroi kymi. [0,5 xr]

1.62. Buacnizox BzacMomii mBa Tina HabymH mpuckopeHs | em/c? Ta
1 m/c’. 3uaiiTe criiBBiIHOIEHNA Mac Tin. [1:100]

1.63. JiBoe XJI0M4aKiB TATHYTE 33 JIHHAMOMETD Y HPOTHIEKHI GOKH, 13
cuaoro 100 H xoxxnuit. Lo nokasye punamomerp? [100 H]

1.64. 3HaiiT# KOPCTKICTh NPYKHHHU IMHAMOMETpA, KOMH MPH HABAHTA-
xenni 10 H mpyxuna sunosxinace va 4,0 cm. Ha cKinbku BUAOBKHTHCS
Ta cama MpyXHHa Npw HaBaHTaxeHHi 5; 20; 12,5 H? IoscautH, doMy
WKana JMHaMoMerpa pisHoMipHa? [2,5 H/em; 2 cMm; 8 oM; 5 cM; 3a 3ako-
oM ['yka]

1.65. Tino Macoto 2 Kr JIeXKHTh HAa FOPU3OHTANBHIH. 3HAHTH TOPH3OH-
TaNbHy CHITY, Sxa TOTpi6Ha, o6 Hanatu Tiny npuckopenss 0,2 m/c*? Ko-
edilienT TepTs MiX TUIOM 1 noBepxHere 0,02. [0,8 H]

1.66. 3 sSKOW CHJIOK TPHTArAIOTHCS OAUH 10 OJHOrC JiBa CYNyTHHKH
3emui Macow no 3,87 T koxkHuit, KOTPI HAGAM3MITUCE OMMH OO OJHOTC HA
BigcTans 100 m? [107 H]

1.67. Cuna TOXIHEA MiXX IBOMA OJJHAKOBHMH KYJIAMH CTaHOBHTE 6,7 mH.
3uaiiTi Macu Kynb, SKII0 BiAcTalb Mix ix nentpamu 1 M. [10* xr]

1.68. 3uaitti Macy TAraps, AKHH HeOOXIAHO MIABICUTH /IO TIPYXHHH,
mob BoHa po3TarHydaca Ha 3,0 cm. JKoperkicts npyxuaM 900 Him.
[27 kr]

1.69. Cunna F Hajae Tiny Macoro m; npuckoperns 2,0 m/c’, a Timy ma-
COt0 Nty - TipHcKopeHns 3,0 M/c®, 3 AKHM IPUCKOPCHHAM OyayTh pyXaTHCE
TilT2 i Ji€ro TiET X cunH, axwo ix 3'eauaru? [1,2 M/c?)

1.70. Cani 31 craneBUMH NONO3aMH TATHYTH PIBHOMIPHO TO ITHOMY,
TPUKIAJAI0YH TOpH3OHTaNkHe 3ycuiid 2 H. 3ualitu Bary caHeH, AKmo
koediniedt TepTs cranoBuTs 0,02. [100 H]

1.71. 3 sixoro cunoxo TpebGa JifTH HA TLIO MAcoK 5 Kr, moh BOHO majga-
2
JI0 BEPTUKANIEHO BHH3 3 IpHCKopeHuaM 15 m/c "7 [26 H]

1.72. Kocmiunwmit xopabems, Maca AKOro 10% kr, niguiMaeThes 3 3ep

‘TKaMH Ha anadni (puc.l.5). 3nafity cuny Harary Hu-
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BEPTHKAIRHO Bropy. Cuila TATH JBHTYHIB JIOPiBHICE 2,94-10" H. 3uaittn mpucko-
peuns kopalid, HIBHAKICT | BIACTAHE Bi TOUKH CTapTy B KiHWI I'ATOT
XBWJIMHU pyxy. [19,6 m/c’; 5,9 km/c; 880 xm]

1.73. Kynbka macowo | Kr npHKpiniieHa qoMa HH-

TOK, FAKIIO TUTAHKA TOYHE PYXaTHCh BEPTHUKANBHO 3
nprckoperHsM 2 M/c*? HUTKH yIBOPIOIOTE Mik coB010
KyT 60°. [6,8 H abo 4,5 H]

1.74. 3 sKMM TIPHCKOPEHHSM PYXac€ThCA TTAK, SKLIO
Ha HBOTO [FOTh YOTHPH CHMITH; [0 BEPTUKA - craa TsokiHeg 200 kH 1 migui-
manpHa cwia 210 kH; no ropusonTani - cuna Tara apuryna 20 xH ta cuna
no6osoro omopy moeitps 10 kH? fAxui Hanpsam mae npuckopeuna? [0,7
M/c’, iz kyTom 45° 1o ropusonTy]

Puc.1.5

1.75. Jlo BepTHKANBHOT CTiHH NPHTHCHYNH HomKy Barowo 15 H. Koedi-
LIEHT TepTs MK JOIKoo i crinow 0,3, 3 AK00 HaMMEHIIOK T'OpH30HTa-
JBHOK CHACIO CIJ MPUTHCKATH JAQIIKY, 100 BOHA HE 31CKOB3YBana BHH3?
[50 H]

1.76. 3 axuM NPHCKOPEHHSAM PYXAETBCS ABTOMOOINE TOPH3OHTAIBHON
TOPOTOI0 TTCTS BHMHKAHHA IBUTYHA, SKIIO KoedilieHT TepTs LOpPiBHIOE

U7 (ug]

1.77. Tlo rnagenbkiil moxXuiii WIOWHHI, HaxuIeHi#d mia kyroM 30°, py-
XaETLCA TINTO, Ha AKe mie cuna Tsoxinas 17 H. 3uaiitu cuiy, mo nagae tiny
npuckopenns. (8,5 H]

1.78. Ha nnommHi, KyT HAXHITY SKOI /10 TOPH3OHTY O MOKHA 3MiHIOBa-
TH, TTekUTh Tino. A) TIpu sKoMy KyTi O TIIO IIOYHE KOB3aTH MO TUTONIMHI,
Akuo KoeiuiewT TepTs MK TinoM 1 rurommHor gopisaroe 0,17 B) Axum
fyne NPHCKOPEHHS Tina NMpPU KyTi HAXWMIy IUIOIIMHH A0 ropu3onty 30°7
[5.7°; 4 m/c?]

1.79. Oanaxosi Tsrapui MacaMu o 120 T npH4enHan 10 HUTKH, NEpe-
KHHYyTOI nepe3 6mox. Ha ofuH 3 TArapiis aie BepTHKaNRHO BHK3 cund 0,48
H. 3ualiTy mgx, o upoxXoanTh KoxeH 3 Tarapuis 3a 1 ¢. Skoi meHaKo-
cri Bonu HabyayTs? [100 cm; 2 m/c]
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1.80. Uepes 6nox mepekuHYNH HUTKY Ha KIHLAX 9KO1 BH-
cath rupi Macoro 1o 200 r (puc.1.6). Ky RepTHKAIbHY CHITY
Tpeba npuxaacTH o oaHiel 3 Tup, mob BOHA Movaa pyxa-
THCH 3 ApHcKopeHHaM S0 em/c?? [0,2 H)

1.81. Yepes OaoK nepekUHyTa HHTKA, A0 KiHIlB sKOI
npus'ssani rupi no 0,5 xr koxHa. 3HANTH CHAY HATATY HHT-
ku. [4,9 H]

1.82, JIra rauraxi macamu m; =2 Kr i m,= 3 KT, M0 3'€11-
HaHl MK cODOK HMTKOIO, NIEXXATh HA TOPHIOHTANBHIN IO-
BepxHi. Jlo Tina m; MpHKNAaQaOTs ropH3cHTaneHy cuny F =40 H. Ko-
einient TepTa MK Tinamu i mosepxHero cTanosuTh 0,4, 3 AKUM pHCKO-
PEHHAM MOYHYTH PyXaTHCh Tina? YoMy AOpIBHIOE IPH LBOMY CHIA HATATY
HUTKH? [4 M/C 224 H]

1.83. Tpotsarom 30 ¢ MoWHAa KEPANHO BIAIITOBXYE Bix Gepera Gap-
XKy, npuxiaagaroa sycumst 400 H. Ha sxy pincrans Bigiline sig npucrani
Oapsxa, Axwo ii Maca craHoBute 300 17 [0,6 M]

1.84. Tlopirpana xyns Barowo 10,8 xH cnyckaerbes 3 NpHUCKOPEHHAM
1,0 m/c®. Sxof Barm mamtax (Gasact) Cimif CKMHYTH, 06 Kyns modana
MiJIHIMATHCA 3 TAKAM CaMHM NPHCKOpeHHAM? OTOPOM NOBITPS 3HEXTYBa-
TH. [2 kH]

1.85. Aepoctar macoio 500 kr i 06'emMom 600 M> rounnae ninHiMatHes
pisHONpHcKopeHo npoTaroM 10 ¢. Ha sky BrHcoTy 3a 1eil yac migHiMeThes
acpocrat? [0,27 km]

1.86. Crioptcmen crpubac 3 BHIIKH Y BoAy. Ha CKITLKH omip nositps
30impIIye Yac MasiHms, AKmo BHcoTa BUIIKH 10 M, a dakTuusmit yac mna-
i 1,8 ¢? [0.4 ¢]

1.87. Tine macoro 0,6 Kr majae BepTHKAILHO BHU3 3 IPHCKOpPEHHAM 9,4
M/c?, 3uaiiTi cepennio crty omopy mositps. [0,24 H]

1.88. ABTOoMOGiTE pyXa€ThCS 3 LWIBHAKICTIO 72 KM/TOX 3a BITPOM,
WEBHAKICTE AKoro 15 M/c. Y ckinbky pasie 3pocTe cula omopy MOBITPA IPH
Ti#f JKe WBHAKOCTI pyxy aBToMo6ins rpotu Bitpy? CrIly OIIOpY BBaXaTH
NPOLOPUIHHOI0 KBaApaTy IBHAKOCT] aBTOMOGIIA BiIHOCHO OBITP. [49]

1.89. Ha ropusonTansunii Maiiganunk nig kyroM 40° sio iforo nosepx-
Hi nie cuna 200 H. Busnaunt Cruty HOPMAaTbHOIO THCKY Ha MalgaHuHK.
{130 H]
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1.90. Banraxx mMacoro | Kr Nexurs Ha MiACTABUI | MPUKpIHCHAHR X0
CTeNl 33 T0MOMOTOI NPYIKHHH Tak, IO NpyXHHA He Aedopmosana. ITig-
CTABKY MOYHHAITE OIYCKATH 31 CTAIMM TpuckopeHHaM 0,2 m/c’. Uepes
AKMI Yac Ta Ha AKif BiicTaHi BiX MOYATKOBOIO TIOMOXKEHHA BAHTAX Biji-
peerbes Big minerasru? XKoperkicrs npysxkunu 50 Him, [1,4 ¢; 19 cM]

1.91. Ha xnmni (puc.1.7), wo pyxaeTscd npa-
BOPYY 3 [PHCKOPSHHSAM 4, 3HAXOOHUTBCH OpYCOK
Macu m. kMM Mae OyTH IPHCKOpPEHHS KITHHA,
ot Opycox OyB HepYXOMHM BiIHOCHO KIIHHA?
YoMy mopiBHIOE cuna THCKY Opycka Ha Kknpn?

Pue.l.7
Teprsam suextyparu. [ g tg o; mg/cosa]

1.92. JIwxHvK pyXaeThes CIOYATKy 110 OMYKIil, a NoTiM mo yTHYTIi mi-
MAHKAX LWIAXY, PaJiycH KPHBH3HHU KOTPHX OOHAKOBI | AopiBHronTs 20 M.
Maca mwxnnka 50 xr, #oro merakicrs 10 M/c. 3HaliTh Bary Jumknuka y
HaHBHIIIH TOYNI NMepmol FMAHKKA 1 HalfsmKdifl Touni Apyrol TiMSHKH.
[3.74 «H; 0,24 xH]

1.93. 3 saxo10 MWBHAKICTIO Mae TXaTH MOTOLMKIICT MO OMYKIOMY MOCTY
3 paniycom kpupusan 10 M, o6 He IMHUTH THCKY Ha MicT? [10 M/c]

1.94. Kyna macoro 4 xr npHKpinneHa 10 Kidmg crepsxus 3apaosxku 0,5
M. Crepkens obepTaeTbes y BepTHKaNbHIA wiowusi, TIpH akif xyrosift
LIBH/IKOCTI CTEPAKEHB PO3IPBETHCA, AKINO MAKCHMAIBHO [IPHITYCTHMA CHIIA
Horo Hatary craoBuTh 90 H? [5 pax/c)

1.95. Tupro macoto 500 r, npus'a3any OO KiHIS CTEPHKHS 3aBAOBKKH
100 cM, ofepraroTe y BepTHKANBHIH MIOWHHI 3 YacToTOR 3 ¢, 3naiTu
CHITY HAaTATY CTEPXKHUA, KOIM TUpPA TPOXOANTL HAHHIDKYY Ta HafABHIY TO-
ukH Tpacktopii. [173 H; 182 H]

1.96. Ha sakiffi BucoTi HAm 3eMIEI0 IIPUCKOPEHHS BiIRHOIO MAgiHHA
cTanoBHTH 4,9 M/c*? [2600 KMm]

1.97. Maca Micsaus nprbnusuo y 100 pasis Menma Big mMack 3emii, a
#ioro miameTp B 4 pasm MeHIUMIA Big glameTpa 3emii. 3HAHTH NPUCKOPEHAS
BiNbHOrO nazinHa Ha Micani. [1,6 m/c?]

1.98. ArroMOGiTE pyXaeThea 3 IpHCKOpeHHM 1 M/c%. 3Haittu TIPHCKO-
PEHHS aBTOMODINS Mic/si TOro, AK BOAiH BHMKHE ABHryH. Cepenus cima
onopy B 4 pasu MeHma Big cumni ary. [0,3 m/c?]

3—1-3109
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1.99. Kynexu Macamu 50 r ta 100 T 38'83a04 HHTKOIO TaK, IO BIACTAHL -

MK 1X 1eHTpamu cranoButh 12 oM (puc.1.8). Ha saxiif rizctan! Bim oci
npunamy Tpeda pPO3MICTUTH KYNBKH,
106 BOHH HE KOB3WIM IO CTEPIKHIO ITijL
7ac obepraHHa? [§ cM; 4 cM]

1.100. Wwyp, migpimeHuit BepTH-
KAJIBHO, BHUTPUMYC HABAHTAXEHHS HE
6insme Bin 100 H. Ha takoMy mHYypi
3aBIOBKKH 1 M 00epTaIOTE y TOPH3OH-
TanLHifl MIONTHHI KaMiHb Macorw 2 K.
SIKy MaKkCHMaTbHY MIBUIKICTE MOXKE
mary kamins? [7 m/c)

1.101, Bantax macu 1,0 Xr HepyXoMO NEXHThH Ha THOXHAIH MIOMUHI.
3HANTH CHITY HOPMAIBHOT peakilii omopu, KMo Ha BAHTAX Ji€ CHIA TepPTI
cnokoro 6,0 H. [8 H]

3C

P19 Pix.1.10

1.102. JixTap Baroio 40 H eucurs Ha mmHypax (puc.l.9), npudomy
AD=100 ¢, DC=CB =200 cm. 3naliT cunu Hatary maypis AD ta DC.
(23 H; 46 H]

1.103. Jlixtap sarow 43 H ykpimneno na nisici (puc.1.10). 3naiit
crnu nipy»xHocTi Opycka AB i apoty BC. [43 H; 61 H]

1.104. Jo Baxens, axHil nmepeGypac v piBHOBa3l Ha onopi, MBopyY Bix
OMOpH MiABIMYIOTE BanTaxi Macamu 100 r 1a 10 1, a mpasopyd - MacaMu
20 r Ta 50 r. Bigcrani Bix Touxu onopu mopisHiooTs 4,0 oM, 5,8 oM, 4,9 oM, 7,2
¢M Biamosigno. Yn nepeOyBaruMe Bakuib y pienosasi? Bignosins nepesi-
PHTH po3paxyHEOM. 3HalTH cHIy THCKY Ha onopy. [Tak; ~1,8 H]
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1.105. 3naiitu MacH BaHTaxiB, 0 3piBHOBAXKEH] HA BAXENI, KOJIH iXHi
ey cranoBaate 500 i 700 MM, a CHAA THCKY Ha TOUKY ONOPH AOPiBHIOE
78,0 H? [4,64 xr; 3,32 k1]

1.106. bpycox macow 10 xr Tpeba mepexumytd uepes pebpo O
(puc.1.11). Busnauntu HeobXigny ams uporo cury F, SKIO IIMPHHA GpY-
cka cTagoBuTh 50 oM, B BHCOTa 75 oM. [33 H]

- B

Pme.1.11 Pre.1.12

1.107. Banrax, Bara sxoro 100 H, ytpumyeThes y piBaopasi Ha Kosnin-
HACTOMY Baxkell cunoto F (puc.1.12). Bick ofepTanns Baxens mpoXogHTs
depes Touky O. 3naiiTi Mogyns cunu F, sxmo OA = 20 cM, OB = 50 cm.
[40 H]

1.108. T'igpocTat rnu6GHHHOT GoMOU BCTAHORIEHO HA THCK BoIH 5-10°
ITa. Ha skiji rimbuni eubyxue 6omba? [49,5 m]

1.109. B unniHApHYHY MOCYINHY HAIHIH IMAP PTYTi BHCOTOIO 5 cM, a
3BEpXy — 1uap omii BucoToto 20 cM. 3HaliTH THCK Ha AHO mocyauum. Iyc-
THHa ol ctanosuTs 900 kr/M?, [~8,4 k[la]

1.110. Ilpu sxift BuCoTi pinuns B LEmiHAPHYHiH MOCyTHHI pagiycoM 5 oM
CHJTa THCKY Ha JIHO T2 Ha Giany cTiHKy OyayTs oaHakosrMu? [5 cM]

1.111. Y unninnpuuse Bizpo miamerpom 25 oM Haawrto 12 1 BOIM.
3HaiiTH THCK BOIM Ha CTIHKY Bipa Ha BHcoTi 10 cM Bix aua. Ska cyna nie
Ha HO wHminapa? [1,4 xT1a; 120 H]

1.112. Bapomerpuuna Tpy6ra naxuiena mig xyrom 60° o TOPH30HTY.
AKy MOBXHMHY Ma€ CTOBNYHMK PTYTi B Hilf IpH HOpManbHOMY armocdep-
HOMY THCKY? [~878 mm]

1.113. Ha sxy HalibiIbIIy BHCOTY MOXKHA IOHIMATH BOAY MOpPIIHEBHM
HACOCOM IIpH atMocdepromy THeky 100 kT1a? [10,3 M]
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1.114, Manuii nopueHs rigpasnigHoTo Mpeca 3a OAHMH XiJl OIlYCKAEThCs
Ha BiAcTank 0,2 M, a Beaukuii nopens nigniMaerscs Ha (4,01 M. 3 gxoo
CHJIOKO IIpEC ,]Ii€ Ha 3aCTHCHYTC B HEOMY TiHO, SAKINO Ha Maaui IIOpPILiIEHE
aie cuma 500 H? [10 kH]

1.115. 3a monoMoreo riZipasiiyHore migfoMHHKA HeoOXimzHO MiTHATH
BaHTK Macoro 1000 kr ma BucoTy 4 cM. BigHomienss miomi Gimsmoro
TOPIIHA 70 MNOMi MeHIoro nopuss nopienioe 200. Ska cuia NOBHHHA
JiATH HA MEHINMH ITOpLIeHs NPH MiHIMauHi BanTaxy? SIKe 3araabHe Ile-
PEMIMICHHA MEHIUOrO TIOPIIHS TPH NiaHiManHi paHTaxy? [49 H; 8 m]

1.116. V npox criomyueHHX LHIIHAPHIHHX TpyOKax pizHoro miamerpa
Hanuta pryTh. I1oTiM ¥ WHpoKy TpyGKy, WO Mae Tomy mepepisy 8 cM”,
HATMBAKOTb 272 T BOAH. 3HAHTH Pi3HHIIO PiBHIB pTYTI ¥ TpyDKax. [2,5 cM]

1.117. Y upnigIpHYHHX CIIONYYEHUX MOCYIHMHAX 3HAXOJHTHCH PTYTD.
HiameTp onuiel nocyuunn y 2 pasu Ginsluuii, Hix gpyroi. YV Byssky mocy-
AHHY HANHBaKOTH CTOBM BOAM BHcoTow 0,7 M. Ha cxinekw miguiMerncs
piBEHB PTYTI B OfHIH NOCYIUHI | OYCTHTECS B ApYTiH? [~1 cM; ~4 cM]

1.118. V crromydeHHX NoCyAHHAX, Ak MalTe AiaMeTpu 3 ¢M Ta 7 ¢M,
3HAXOOMTBCA BOJAA. Y BY3BKE KOTIHO HAMUBAIOTH piluHy Macow 80 r, ryc-
THHA KO MeHIIA HIX y BOAH, Ha CKITBKH 3MIHHTSCA PiBEHB BOAH Y BY3b-
KoMy KoJini? [~9,56 cM]

1.119. Cnosyyeni nocyHHH 3aMOBHeH] PIIMHOIO 1 3aKpHTI HEBATOMU-
M mopmHaMH, TInomi nepepisy nocyamn gopisrowTs 10 eM” Ta 100 cvm?.
Ha 6inpmmit mopmens kranyTe BaHTax Macolo 80 kr. Ha sxy sucoty npu
UBOMY NMITHIMETECS MEHIIHH Mopiiens? [727 ¢m]

1.120. Craneewit kyOuk, pebpo sxkoro a = 10 ¢M, niuapac y pryri. Ha
PTYTh HAIHBAIOTE BOJY, JIOKM il piBeHb He CIiBNAJe 3 BEPXHBOK TPAHHID
kyOuka. 3HalTH TOBLIMHY IIapy BOOM i THCK HA HMOKHIO IPaHb KyOHKa.
[4,6 cM; 7,65 xIa]

1.121. TlpamoxyTHa kKopobouka, Maca Kol JOpiBHIOE 76 T, Mo JHA
38 cM® i BHCOTa 6 cM, MaaBa€e y BoAl. 3HaHTH BHCOTY HAABOAHOI YACTHHH
kopoboukH. [4 cM]

1.122. Oxun KiHens HUTKH 3aKpilUIeHO Ha JHI, a 1O iHIIOTO MpHB'I3a-
HEA KOPKOBUH MOIIABENs MACOK 2 KI, IpH nbomy 75% fioro ob'emy BH-
ABMJIOCA 3aHYPEHHM Y BOAY. 3HaHTH CHITYy HATATY HHTKM. [ yCTHHAZ KOpKa
nopisrtoe 0,25 riem’, [40 H]
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1.123. Konona, noBxuHa axoi 3,5 M i niaverp 30 cm, mnasae y Bogi.
Aol Macy MOAHHA MOKE CTOATH Ha KOOI, He 3aMOYHBINH HIr? [ycTnna
nepesa aopisHioe 700 krive, [~74 kr]

1.124. 3nuBox cnmaBy 3010714 Ta cpibia, M0 3HAXOOMTECS Y TIOBITPI,
PO3TATYE TPYHHY AHHaMomeTpa 3 cuirowo 14,7 H. Sxuro Horo onycturu
¥ BOOY, TO 1IOKA3H JHHAMOMETPa 3MeHIIYIOThed Ha 1,274 H. 3naiitn mMacu
30510Ta Ta cpibna y 3MuBKY. [296 1; 1204 r]

1.125. Bara Tina y BoJli B TPM pasH MeHIUA HIX y MOBIiTpi. 3HaliTy ryc-
THHY MaTepialy Tina. [1,5 r/m’]

1.126. AmominieBa Kyl Mae MOPOXKHHHY. SIKIIO KyMO ONYCTUTH Y
BOAY, TO BOHA PO3TATYE NPYXRHUHY JHHAMOMeTpa 3 crnoio 0,24 H. Sximo x
KYIr0 OMYCTHTH y OeH3HH, To ug cuna gopieroe 0,33 H. 3naiiti o6'em
nopoxuurn, T'yctnay Gensuny B3ata 0,7 r/em’. [10 ev’]

1.127. V nocyauHy 3 BOJOK OIYCTHITH TOHKOCTIHHY BIIKPUTY 3aIisHy
kopoOoyKy, IIPH HBOMY PiBEHb BOAM Y MOCYAHHI migHABCA Ha 2 cM. Ha
CKINBKH 3HU3MTBLCS PiBEHb BOAM Y MOCYZHHI, AKWO KopoGouka moToHe?
[1.74 cm]

3aKoHH 30epekenHs

1.128. Kyneka mace 100 r, mo mae mBmakicts 1,5 M/c, npyxno
BiZIOMBAEcTLCA BiX CTIHKH. 3HAHTH 3MiHy iMOyascy Kyabkn. [(,3 kr-m/c]

1.129. Kyna macu 10 r npoGuna ctiny. [pu usomy ii wusuakicts sme-
Hmunaca Big 800 go 300 M/c. 3HaiTH, Ha CKIIBKH 3MIHMBCA IMITYABC Ky,
[5-10° r-em/c]

1.130. Tino MacH 1 Kr pyxaeThcs pIBHOMIPHO IO KOJIY 3 IIBHAKICTIO 2
M/C. 3HailTi 3MiHy IMITyJIBCY Tila Micns TOTO, K BOHO NPOHZAE YBEPTH KO-
ma. [2,8 krm/c]

1.131. Monot, Maca skoro 10 kr, BiNbHO MAJa€ HA KOBAANO 3 BHCOTH
1,25 m. Cepenna cuna yoapy 5 xH. Braxarous yaap Henpy»XHHUM, 3HaHTH
Hore TpHBanicts. [0,01 ¢]

1.132. MonoTkoM, IO pyXaeThes 3 LMIBHIKICTIO 5 M/c, 3a0HBaOTEL He-
BesTHKHE uBsax. Maca MonoTka 0,8 xr. 3ualiTi cepennio cuny yaapy, Ko
TpuBanicts yaapy 0,1 ¢. [40 H]

1.133. Tino macu 100 1, mwo BinsHO Magae, Habymo MBHAKICTE 80 M/c




